[ Parer No - 01 NEIERXDIGELSGEER MARKS -80 3:00 HRS)

YA ¢ (1) 20 AN 54 54 uail [@Qeua A, B, C 21 D ui adada 9.
(2) waini 24 [@Qseul 2udal 9.
(3) [acual ya- ad oxoll sug-l 2is d-u e sald .
(4) 1l [@Qeud dar wiiell quidid 43 sl WAL FAOL SHHD Qul,
(5) %32 wua i sl €i=dl.
(6) 3esuder, ¥ did 3 Bwed diaql Guaidl sl «dl.
(7) xR dud dd sddv 59,

SECTION :- A [24]

O yarll Hye Fae 2udl : (Wssuis 1 4l 24) (835 waa Gu-l 01 2w)
O  Ald 2dal sglasen gaoiann uadl w2 WA [@Qseuddl su w4 gaiel quil,
(ussuis 1 4l 6) (06)
3 | QT A wARU v 2l
® s (B) 15 ©) {25 (D) /35
(2) A Reud tgudl p(x) = 5x2 — 26X + 2m — 9 -l YAl URRU A I, Al m = ...............
A) 6 (B) 5 ©) 3 (D) 7
(3)  udw udlsel 2x + 3y — 8 = 0 24 4x + 6y — 16 = 0 -l Adld cliflas Rzgua ......... 4,
(A) Bedl vuzil (B) Auidl vl
(C) uHid2 vl (D) 2udd U4 215 uel R
(4) [Bad wllse x? + 6x + 9 = 0w [Qdasd Y& e 8.
(A) 72 (B) 0 (C) 36 (D) — 36
(5)  Ald AR Al —11, -8, -5, ... 49 4 9eAdl 494 UE ..., Sl
(A) 37 (B) 40 (C) 43 (D) 58
(6) AABC ~ APQR. AABC -\ uR[A[d 50 @l 214 APQR -l uRRE[ 40 Al 8. A AC = 22 Al
S, dl PR = ............. A,
A) 11 (B) 17.6 (C) 22 (D) 14
O  Ad udal Qe Al o4 dd Sladl 2uda gasmidl 4oy gae ude s30 aul :
(ussuis 7 4l 12) (06)
7)  Bigail (6, 8) A (3, 4) WA ¥R e 8. (4v2,5, 443)
o 1 43
B) A 7sin®0+3cos’0=3 S, dl sinO=............... (Z’O’ Z]
(9)  adrsiel ABCD 15 adaid uRad 8. %A AB = 7.2 @), BC = 8.5 a¥l 14 DA = 6.9 3l sy,
Al CD = oo Al (8.8, 8.2, 5.6)
(10) alzwmomi MRz - sial g1 win AR2HL .. sigHl vel e 9. (10, 20, 30)

(11) & gisuidl Beratid Aein 3 : 5 2 Gl 2Rt 25 : 9 6, di dH-l d-sui-l delin
................... Q. (5:3, 3:5, 1:1)
(12) A 2qdisdl 36, x, 20, 28, 14 A y -4l Heus 22 S, dLX +y = ......... . (34, 32, 42)
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(13)

(14)
(15)
(16)
(7)
(18)

(19)
(20)

(21)
(22)

(23)

(24)

o

(25)
(26)

(27)

(28)

(29)
(30)

€2Y

J. STANDARD MATHS §

A 2pden Qe wri 8 3 vzl A weudl :(usq suis 13 4 16)

. Y Y Y . 3
20200 AaHnl 53 AHAR 2ud d-l Acuda- ; ¢9.

A (4, 5) ¥ wlls@ 5x + 4y = k -l 35 G3a S, dl k = 20.
alse x2 + 8x + 12 = 0 G54 6 21 2 9.
[6ig P(—6, 8) - Gamlsigall »idx —10 €.
AL sl s asaul, Aoeul 5 visui wael uul (us suis 17 4l 20)
2464 A2 asuudld s aiadl uasHl Besan aidl.
515 vl Wl W2 d- £35 AadisA-AlL veasuidl dda [QuaHi-l R s2al wy ?
20 21 45 6id a3 [Qeuyu ¢l ddl il -l yals eoual.
aflse x2 + 4x + k = 0 - 215 olly 7 €y, dl ol ol anal.
NAAL 2uda Assi Al oA d Dd Ay Assi Ash.(urA suis 21 4 24)
[Qeuar — = [Qeua — o
pP(X) = x* — 5x + 6l 2udvt (A) x — an 2s [Gigui 9e
p(x) = x* — 10x + 25+ 2udw (B) x — »a ol [Bigui 92

(C) x — 2ia 1 98

[Qeuar — 2 [Qeua — o

tan® @A) sin®
B cos0

cosec 0 (B) sin
C sin O
© cos0

SECTION :- B
N 2uda 13 (d2) uaimidl sium 9 (Ha) wadii Addl 53 Ga 2uul ¢
(uz suis @ 25 4l 37) (e3su 02 2aw)

wlid 530 3, 3+2/5 vy S.

22l dd-l Guaia 53, A 2uda wdw adlswouHl G dAaal :
7x—-15y =2 21 x +2y =3

Beud 15201 2x% — 5x + 3 =0 i ol siaua Wil WAl

(04)

(04)

(04)

[18]

1 N\ RPR H o
ulsre 3x2 — 2x + 3= 0 i [Qdas widl. d yedl uslsadi ol a3y 455l 520, A d Ardlas

S dl Hoal.
Auiaz gell 3, 15, 27, 39, ... +i $4 UE 54 ML UE Sl 132 aq ¢l ?
(Bud el : 2 tan? 45° + cos? 30° — sin? 60°

1-cos0

D% 2
wlid 531 3 : (cosecO—cot0) =
1+cos0
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[

(32)
(33)
(34

J. STANDARD MATHS § )

adu-u el 5 Al 2id3 2uden Big A ol eidan uelsdl doud 4 Al 9. ada-l Boru il
ol 8 U4 uclsd ansn 64 A €l dal A 8- Asauedl oidl deEqd Yysesn Al
A [Qdze 25 Qe 30 [Qenedlaiql as »ud 9. [QeudllAinl ag--l 1euza Al

ax ([Bam)

40 -45]|145-50[(50-55|55-60 |60-65|65-70 | 70 -75

[Qenell2u-Al 24va 2 3 8 6 6 3 2

(35)
(36)

(37)

(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)

(46)

o

(47)

(48)

(49)

uAlld Add uwol, A a = 42.5, Ifd, =23 21 If, =20 €y, dl X AL
s Al 3 Al 24 5 s1ou st 9. dennidl s ssl w95 Ad sieaumi 2ud 9. oleIR 5134 B3l
(i) Qd gia (i) A 4 sia d-l deua-n 3z2dl ?
215 del 50 p - Al Rass, T 1 v Risst, T 240 D Risst 214 T 5-u s Riss 9. il
2 et Glal sl 2ud R wsHidl 1S 2s [@sst ez U3 d andeudl s, di Rsst (i) 50
p - Rssi el (i) T 5 A Rssl AR € Al deua-n 324l ?

SECTION :- C
QA 2udar 9 (Ra) uriHiEdl sifua 6 (69) usdi-l ARd] sAA Gn 2wl
(uasuis @ 38 dl 46) (esu 03 W)
Bed oigudl X2 — 2x — 8 «ii 4l WAL Al dnil Yl 2 USARSL AL Aol ASIAL

[18]

2d) [Geud oiguel Haal, Bl 4l 34 ./2 24 3 /2 s
Auid2 Al 10, 7, 4 ..., —62 i 9¢dell (MaH YE d2%) 11 H ue Al
AHid A8l 11 4 ue 88 ® 24 16 4 e 73 <iy, dl 31 ¥ ue WAL
Bigall (4, —1) 24 (=2, —3) A 2Asdl vuvisHi Bewdt Bigutiq-a wn Anal,
Al 521 3 ada-u 518 Bigad eida uels, eiBignil v adl Borand do sia 8.
PQ 3 5 Al Rracun adn-dl 8 Al dousS-l @t 8, P 241 Q uidl uau: ad 2usls [Big T i
92 9. TP -l dous Al
10 Al Brorarcuon adn-dl @al 3w 2020 s12vel 24idd 8. d 21434 (i) qggavis (i) Agdiasd
fxst Al (= 3.14 dl.)
i Alsedl unl — s, Ay, s, A% 24 2ssl 3 duAl W DA ds el wvll dd Dhai
89, wdl 25 ud wieles Nd vigami 2ud 8. (i) ud weld ¢d dl Acua-w o 9 ? (i) 2 el
S04 A5 ougB Ysuul 20d 244 ol ud viaami 2ud, di d (a) 2issi ¢l (b) el gid d-ll
Acua- sedl ?

SECTION :- D [20]
A 2udar 8 (Rus) uamidl siSum 5 (win) wadi-ar ®RAL {yor AR 30 was
UL (Wasuis 0 47 4 54)  (s3s5u 04 aw)

r . = s e [ 9 = I3 . = e e = Y
s YRS 242 A 98 oIl 2 GHAL d 7« 8. YRS AU 2 98 oiAHl 3 GHRdl d

5

< oA, dl d 24yels il

uim ay uddi, 43 Guz Al Guaedl ~e 2wl edl. g ad ul 4 Guz Al Guaddl 6 28l
agl, dl 33 244 Al aduin Gua s2dl ugl ?

A Bsiardl 1§ s oug uid eiRdl v oudlHl 6L cugratiA Gt [Bigaaui 92, dl ulbid s 3 4
G U SULAL WISt d sug 4 duueEl [eusn $3 6.
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f J. STANDARD MATHS §

PS PT
(50) »uslaui, SQ TR wd /PST = ZPRQ dl, AlBid 521 3 APQR uulzeuy Bsia 9.

/ \
Q- AR

(51) s 21921 dBedl 215 SHda-dl 2iaql GAasier 1y 30° 8 uA SHIRAL dlhedl 219 2ia-u
GeAaser 1y 60° 9. A 219zl Glaus 50 Hl €l di SHRd-Al GlausS Al

(52) s uidl AERUAS BU s WAL AUSR GAIAL S dd 25 Win 6. wERUAsAL cun 14 Al 9 w4
areidl sa Glaus 13 A 8 aradl 2ie-l awdl-d yssn Al

(53) s AlvisHl MUSR AL 1552 Aldard Glud 220 A 8 24wl e 24 Al 8. Al Gur
60 A GlausS 24 8 Al Brrwawn ol s ysauui »ud 8, di dimad s gl 1 A3
Alvisd en A 8 wn 9. (1=3.14 &)

(54) AAd gl [@de adlHi cunsid BAs Brued sald 8. Bl veas T 18 8. vizdl
2ugla f 2l

2lAs B2

G-l?{-l;(?ﬁ-l'l) 11-13|113-15(15-17|117-19(19-21|21-23|23-25
oumsi-l

vl 7 6 9 13 f 5 4
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[ Parer No - 02 NEIERXDIGELUSGEER MARKS -80 3:00 HRS)

YA 1 (1) 24 UHYAHL 54 54 ual @Qewd A, B, C 211 D i adauida 8.
(2) sl o4 [@Qseul 2udan 9.
(3) [Qsuadl ya- wed guell suy-l »is d- @ suid ©.
(4) al [Qeud 4ar il avdld A3 $dl. WSl FA6L SHHL QU
(5) %32 wua Al sl cirdl.
(6) 3esuder, W A 3 RBwea dladl Guaiel sl -dl,
(7) e dul dd sAduid s2d.

SECTION :- A [24]

O Y-l urel ZAs ML ¢ (uaasuis 1 o4l 24) (53235 R Gua-l 01 Aw)
O A 2da sglasey gasiann wuadl W2 A [@Qseydl su x4 gaot quil,
(waqsnis 1 0 6) (06)
(1) oo (85,153) = 85m — 153 6l dim = ..o
A1 (B) 2 © 3 (D) 4
(2) A o w1 B A egudl p(x) = 3x% — 4x — 5 -l YUl €1, dl é+%= -------------
4 3 4 4
(A) 3 ®) 5 © 3 D) =3
3) Ay=mx+ 33 lig (2, 19) didl v adl €ig,dim = ......... .
A3 (B)5 (©) 8 (D)6
(4) o wlls@ 3x? — 4./3x + k =0t ol dalds 2w S, dik = L A,
@A) 2 (B) — 4 (©) -2 (D) 4
(5) A2k + 1,13 244 5k — 3 2 816 Anid Al sMs uel €, di k = ... :
(A) 9 (B) 4 (C) 17 (D) 13
(6)  GlAL Y e UHIY UL
(A) adn (B) doiaiu (C) s (D) AHId6U% AdbsILL
O A 2udal @ai wal od du slaul 2udd gasuidl Qo gas uis 3 qul :
(uasnis 7 oAl 12) (06)

(7)  Gamlig B 3= Sl dal 518 ado-i 516 R s viculbiy (-6, 4) Sy, di d 2uRiH ol siculsig
................... gl ((6, 4), (- 6, — 4), (6, — 4))

H 1 = 1 = =,
(8) o sina= 5 cosf3 =5 o, d A+B = (45°, 60°, 90%)
(9)  PA 214 PB i P 3[%d adn-ll Biopaiil 8. A 214 B 2ua0-u 2usisi M [Bigui 92 8. o
ZAMB =72° $¥, Al APB=_...... (72°, 108°, 54°)
(10) 6L aduli-t -l ABITR 4 : 7 S1d, dl dH-l AAS0IAL RN ........ 21y,
(4:7,16:49, 8: 24)
(11) 2igl 584 AW AASN .. (nrl, 2 r(h+r), nr(l+r))
. A G — ~ 1 M-x
(12) ueuadl REladqdl e Hiul adHL 068 7 = 30 — 2% s, dl N )
Z S—
1 1
P 2]
2 2
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r . STANDARD MATHS | J

O A 2uda Qadl wri 8 3 wizi 4 ooudl :(usqsuis 13 4l 16) (04)
(13) wal axd yaed (wafs) a2l Acud-iiAl At g1 9.

+

(15) alse x2 — 26x + 169 = 0 i [Qdas 0 8.

(16) [Big2 (0, 5), (0, — 9) 211 (3, 6) uuw [Giga .

O DA uadinl s asuui, cenl 5 2isul ryust 20dl :(uasuis 17 4 20) (04)
(17) 2 2lasAl Bega-n i 10 % g2ist scusl »ud, dl d-Al 2l dssnui s2al g2t i ?
(18) waH e wislAs Avvii-l Heus s2dl i ?

(19) 217, 279 244 341 i 2L, sedl i ?

(20) [Rend als2e 6x% — 13x + m = 0 i 6l UU2 d Sid, di m -l Bua il

X A
(14) ullsw 3x+ 4y = 24 24 —+§= 2 4 2 G3al 8.

O  AA-u 2wt ossi wa oid A Ad da Assi st (wasuis 21 4 24) (04)
[Aeua — 2 (Qeuar — o

(21) p(x) = x* + 13x + 40 A a+p =13, apf = 40

(22) p@) =x —~13x+ 40 (B) a+p =13, op =-40

(C) a+p =-13, ap = 40

[Acuar — 2 Qe — &
(23) sin 45° 4 yeu (A) %
(24) cos 60° 4 yeu (B) %
© 5
SECTION :- B [18]

O A 2wida 13 (d2) usmidl sidua 9 (Ha) uadiql Anddl 530 Gu vl :
(usasuis : 25 Al 37) (esu 02 2aw)

(25) % 2LAL¥L (306, 657) = 9 284 Iy, dl a4, (306, 657) Al

(26) DA u3w w5041 AsU G3a diu-dl Da-l Guaia 53 Al
2x +3y=8 21 4x + 6y = 7

(27) Read alls@ 6x° —x —2=0 i ol Al

(28) [Baud uHls2@ 2x* + kx + 3 = 0 i ol aMin €l di k - Heu il

(29) umiaz 28l 2, 7, 12, ... 4 15 4 ug WAl

(30) [ i 5cos” 60° + 4sec’ 30° — tan® 45"
' sin®30° + cos® 30°

. 1+sinA
(31) albid sA: ,[—— =secA+tanA
1-sinA
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r . STANDARD MATHS | J

(32) 15 AdN-lL A 2004 oUA AHIAR 1A adl AL ouil 21, % VA A5 addl 2uels 2 ol agnHdl BlEstL Sl

(33) s QAssid Qo Un—wess AR g w51+ [Baawi oiudd 9. doEddi i 15 A4 x 10 Al x
3.5 Al 9. Bgaon £35 el Rt 0.5 A 244 GlsiS 1.4 A3l 69, dl LSS 2L Bwsi AAs0
2Ll

ﬁ MAAAS

Rl ctgas Al
(34) 1A »uid 2ugl [@Qdw [@Qeau 32ais 2% dzadl gl 218 [Badla videdla daiui diada 2+
dvyl 2l 69
dlada 24 | slzas-i-l Aval
3000 - 4000 4
4000 - 5000 18
5000 - 6000
6000 - 7000
7000 - 8000
8000 - 9000
9000 - 10000
10000 - 11000
Rl brgds WAl

(35) waldd Add oo, A a =25, If, =50 1 Yfu, =16 21 h = 10 €y, di x WAL

e » B =) NN Y

(36) s cuns WA s wdl WAl 9, B+l 9 a2 DA 2udar 21830 sdid 9 ¢

A B | & D E A

VL URAUA 25 AR GaMi 2ud 9, Wl 4R (1) A 44 (i) D Ha d-l Adeua- s2dl.
(37) ¥is w2 144 olauq aad 8. axidl 20 vullasd 24 cudldl 08l 8. o 44 wdl ¢l dl, 49 U4
wiled, uid A d vilasd ¢il di wded AR, gsiMe1 wel9s Ad w5 U 518 O A dd 20l O,
(i) 4 U wdled d-dl Aeua-u sedl ? (ii) d U4t 8 wdle d-l Acua-u s2dl.
SECTION :- C [18]
O A audar 9 (Ra) wa-iHidl siSua 6 (89) uadi-Al ARdd $AA G 2l :
(uasHis : 38 dl 46) (e3s5u 03 )
(38) 1gufl X2 — 7 Al Ll WAL 2 drl Yrul 247 ASABISL AR2AAL AL USIAL

(39) A o i B A eguel p(x) = 3x% — 14x + 15 i Yl 1, di g2 + B2 Yeu AL,
(40) uHid2 A8l 14 Yeil A0 1050 €1 244 dd g ue 10 Sy, di 4 Delld 2034 ue Al
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(41)
(42)

(43)
(44)

(45)

(46)

(47)

(48)

(49)

(50)

(51)

(52)

(53)

J. STANDARD MATHS §

Reud 12 sisal3al ugl d-)l w=lld 2gani wisaa T 3150 -l x3Rud 8. d uau »isaulza

100 -l tlad 53 & adl €2 21634 T 30 Al qawRl 3 8. 8 d d-dl WAl r3Rud ydl 53 asal ?

x — 28 Bigatl A (1, —=5) 211 B (=4, 5) A %Asdl 2vuvisd sl eiaul [Qeus- 53 9 d 2l
(Acuosm [?»is.—u WH Y.L WAl

AlBd 531 3, adn-ll - Biguidl adnd gidan 2ugisi-l dous auq Sl 9.

O s qufl—[l sl [Big T widl adu-i 6 2usisi TP 214 TQ ei2an 9. lBid 531 3,
/PTQ =2/0PQ

21 Al Rosaicuon adusd 245 ad 3 20000 60° AL viell 24id2 9. A 213u (i) -l dous
(if) WY a3 Gidl Qi Qs (i) 23U DAl a3 GiAdl ddvisd AAs0 AL,

25 vivpul 1 o4l 90 »el-l vl @vidl 90 2nm dsdlail 9. A wivuuidl, 245 a0 dsdl weles
Ad szl 20d dl d- vz (i) 6 2isdl Avan, (i) yeladl Avan (iii) 5 a3 Qeura Avan siu d-l
AeuarlL 2l

SECTION :- D [20]
QA 2udar 8 (2u8) uaAnidl siSua 5 (win) usdi4l WUl yyor Avddl 530 yaus
Ul (wasuis : 47 4l 54)  (s3su 04 )
s adMi 25U Mg [AlRd eust 24 s1dAL a1 wHRHL dusd Ad da 9. 10 Bl 2id
W2 T 105 24 15 [BAl wausdl w2 T 155 Al asasll sadl ud 6. di Alad sud 32d 21 uld
Gallru €2 324l (Bud ysadl us ? qausl 25 (Bl wausdl w2 324 eug wsad usa ?

J

6 calfa-dl Wlas 2nasdl 2Avid2 9 : 7 8 A du-l Wls vl A8l 4 : 3 8. A &35 Alsd wlas

T 2000 Al tad 53, du dx-dl Wul@s 2uas Al
A 515 vn Busiadl 6 cugiid A deidHl [Qeuy 53, dlalBid 520 3 d Al euyd AR i
8.

90 A GlauSaoll 25 wisd degoll-u aician-n asflddl 1.2 ) /A A ssuddl g2 S 1€ 8. A
dlogolll ouoi - andadl 3.6 Hl2z GlA ¢id dl R As~s uedl d-u wserudl dous Al

A

D
-w,gu s [Zu U élc[l-u 212 [RRlde QML sl a»uéla 89 21zl H-u oflo [Bru vz Qéﬁ-ll
a5 [Bigdl 21zl 2l i GeAasial 60° 9. 212+ dltn 241 [Adla [Gigd ﬁsc[l v YR A A
Rz Bigal 20 Hl g2 oflon is Bigdll 21arl 21l Geaasad wu 300 8. dl 21zl Gl 24
4d2-l udous el

3 At ollumi vallaid el Ylar W2 qvusiz-l 245 93 AHA2nsR i dd uallss oi-ued 9. %
AnusiAl Glaus 1.45 Hl22 24 a4l R 30 A €, di wallai w2 wel Qe 20 wetd sa
Yresu LUl

60 Al Brerucuon weoias u2 Rad dogdla sl Glaud 120 A4 214 B 60 Al 8. dA
wellell Ayel e3an s doigdla AvusiRul d-l Al 2udl d Ad Gled ysai 8. A sl B
60 A 214 GluS 180 A €iy, di AvusiRl cudl e wiell- g-s0 2ial.
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f J. STANDARD MATHS §

J

(54) s AssA adw™i 30 [AzaRiHl gami SO, -l Aisdl (825l uld e amai, 212d 3, ppm ui)

a1 DA saldd HRA AsRd saui 2udl ¢dl :

SO, Aisdl (ppm Hi) wg[rt
0.00 - 0.04 4
0.04 - 0.08 9
0.08 - 0.12 9
0.12 - 0.16 2
0.16 - 0.20 4
0.20 - 0.24 2

gl SO, -l Algdl-l HEUS AL

[ Royal Science School - Dhoraji { NN L an e 09 |



[ Parer No - 03 NIERXDIGGLAGEER MARKS -80 3:00 HRS)

YA 1 (1) 20 UHUAHL 54 54 uzl [Qewar A, B, C 21 D i adada 8.

QQ

D
(2

3

C))

(&)

(©)

(2) uzmi ¥4 [@Qseul 2udal 8.

(3) [Qcua-dl ya- wd wuell sug-l 2»is d-L 2@ sald O,

(4) i Qeud daar il aviard A3 S| URAAL FALOL SHHL Qvil.
(5) %32 wua i 2usl eirdl

(6) 3esydeR, 2d Al 3 Rowed diadl Guaidl sdl -dl.

(7) e duld dd edduid 5.

SECTION :- A [24]

YAAL UGl g Ul (ursHis 1 Al 24) (535 A Gua-l 01 @)
Ad sndar aglasey gaiann usdl w2 A [@Qseudl s34 s qul.

(ussuis 1 4l 6) (06)

aLAL. (220, 308) = oo

(A) 2 (B) 4 (C) 22 (D) 44

204 2u5lAni ogudl y = p(x) -l 2udu 20dd 89, di p(x) Al il qvar ... 8.
¥

" B "

X'= 0 > X
Y
Yf

A1 (B) 2 ©)3 (D) 0

4x + 3y = 36 -l 3vil wA X - vEU Se[BigHAl WM ... 6.

A) 3,0) (B) (0, 4) (©) 9,0) (D) (0, 12)

o 5 . .
adls 10x% — 29x + k = 0 - 215 ofly 5 s, Atk = ..l .

(A) 25 (B) — 25 (C) - 10 (D) 10
% uHidR Sl A dslad — S, d Al w2 a, —a,, = .
(A) 5 (B) - 5 (C) 25 (D) — 25
2dd 20541 ED||AC 8, dl e 4 8.

a+b y X

B .. C X——a D .2
ay ®) Y a+b © a+b ()Y b

(A) X =
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)

@)
©)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)
(15)

(16)

(17)
(18)

(19)

(20)

21

(22)

J. STANDARD MATHS § )

A 2l Qe il o dx Saui 2uda gaemidl 4oy ran ybe 530 quil

(uasuis 7 4 12) (06)
(Big (—20, —21) 4 GauGigdl idz ............. sH A, (41, 29, —29)
Jl—(secze—tanze): ............. (2,0, 2)
AABC T cuzgiil wu 11 3, 60 Al 214 61 A3l €iy, di d-l vd:gn- Bt ... Al
aw (10, 5,7)
A adnll Brorat wuui 10 % Q4RL sUME 2d, dl AL AASNHI ... % Il AEIRL AlA.
(10, 19, 21)

6L 95l 8AsHL AN 6 : 15 8 dl dull Bioratidl Aia: 2 : 5 9, di dusll Gl
ABUAR evverrenrens A, (5:2, 15:2, 5:6)

. % & n n+l n+1
uaH n uglds Avaizi-l 1S e, A | T

2 2 n
A1 2l Qarl vl 8 3 viel d oeudl :(us suis 13 4l 16) (04)
1

A P(A) =06 iy, di P(K):§.

allse 97x + 98y = k-l 2udw GamfGiguidl vk adl 3w i dl, k = 0
als@ X2 + 15x + 54 = 0 -l oyl 2:awl 15 8,

17
s Rsiani RRUBEH (7, 6), (7, 3) 211 (3, 3) 6, dl Al Heads-l un (?4) 8,

DAl usdidl 25 asuHi, AoeHi § 2sui waeL Ul (U suis 17 4 20) (04)
2 dorand WAl A A2 fxsn X, Y A Z 9. dotadsd a-sn il
A 2ugln — [@azemi ad 20 — 30 Al 22l 2uql il :

@l |0-10]10-20 |20-30[30 - 40 |40 - 50
syl | 25 15 6 4 3
g yaisi a A b w2 a = Xy’ x b = XPy? 8. i, x w4 y ulAeusa yais 9. 2ud
a.dLt. (a, b) Al
alls2e 4x2 — 2x + 3 = 0 - [Qdas WAl

DAl 2uden Assi wal ol d Ad ddU Assi AsL (e suis 21 o 24) (04)
(Qsua — 2 Qe — o

b
a+B+y (A HE
1 1 C
_+— —
a B B) 7

b

Q=
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[

(23)

(24)

(25)
(26)

(27)
(28)

(29)
(30)
(31
(32)
(33)

(34)

(35)
(36)

(37)

J. STANDARD MATHS § )

[acuar — [Qauar — o
sin 30° A 1
cos 45" (B) ﬁ
2
o
© 3
SECTION :- B [18]

Nd 2084 13 (d2) uaimidl siSuar 9 (Ha) usdiq ARAdd 531 Gur uul :
(us suis @ 25 4l 37) (35w 02 2w1)

sQeuod sauadl dd 85 244 136 -l ALAUL2. 2 @.AL2L AL

A 93w w5004 G3d diuddl dd-l Guaial 539 Al

3x + 4y = 10 24 2x — 2y = 2

1 “\ - “\
adlsae 2x° —x + e 0 - 634 vaudlsadl Aqzl Andl.

LAY

204 YRRAAA dland udlsel saldl: 6 s@s a4 yalsi-l Aeusz 306 9. 2uu8l >0 yails b
8.
uHidz 46l 16, 6, —4, ... -l w4u 30 YEel-l AU WAL

. 3 a A A
o sin A = 4 814, dl cos A 21 tan A l 2@l s2.

. tan® cot
AlBra 521 : + =1+secOcosecOd
1-cotb 1-tan®

P 3avn adui-i 2usls AB adad B [Big2d 2udl 8. PA 3l aduid M [Bigui 92 6. i AB = 35 3l
2§ AM = 25 A3l gy, di ada-l Boa il

7 Al ougeil Wuan AMEA-l Gu AERUAS YIAL B, dl HERUASL HeTH A 8 SIS a3 ? 2
Ad ode usd- 54 Yssn AL

[Qzudlztiqt 215 uHe 11 AR valazel A ssHAL MRzl 215 Ada S1d acMi 2ue. dui
Augl s [z 20 g1l arufa-n oisdl Avan Qe WA 218l 539 82 e wisl Avaiinl
HeYs QAL

e91s+il 2qvay 0-2 2-4 | 4-6 | 6-8 | 8-10(10-12(12-14

a2l Aval 1 2 1 5 6 2 3

waldd d@sd wwe, A g =70, h =15, f = 12, f =3 21 f, = 6 <y, dl bigas WAL

’ 70

Al Ad Auai 52 yaiql isduidl 215 ud viadui 20d S, vidd ud (i) 2ssl €lu (i) 2Assl
sl d-l Acuaidl awddl s2u.

ol vendlaa, dolldl 244 39 2R A A O, Wl 4 @d Al deuadt 0.62 2ula 9. 39 2y
@d Al Acuda-L AL
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f J. STANDARD MATHS ]
SECTION :- C [18]
O A widal 9 (Ra) usmidl sy 6 (1) uadit ARddl sA Gr 2l
(ussis : 38 4l 46)  (esu 03 aw)
(38) [Baud tigudl x2 —3—7x li Al AL A2l AUl Yedl A ASARSL QAL Aoil AL,

b ~ . aA A ~\ . A 1
(39) % o 2l B 2 [Gd iUl x? _5x 43 Ul AUl S, dl widl [ tiguel Aaal Bl gl —
o

w1 < Sl

= | =

(40) uuid2 Ael-i UAH 7 Ueil UL 49 A 17 Ugi-l Al 289 iy, dl d-i UM n gl
CECTOIEN AR

(41) 'As sun—uis As' WBs2 viddld wouni Qzuedla ganive widl Ad 53 9 § Pl wan sAqHi 3,
ol 210Mi 5, A AAHL 7, ... 210 uHE AU Dedl $ANH 37 gail 20d B, dl WU 4 Sl
[Qeuelloti ¢l ?

- Y ~\ 3 b * Y H
(42) A A B usd (-2,-2) ud (2,—4) giu, 3l AP = = AB 24 214 [6ig P 3vivis AB 42

wdd Sly, dat [Big P -y il

(43) o aud<l adoi-dl Bywzt 5 A 24 3 A3 8. Hiew ada-l @an i adad vl 8, di d-l dous
AL,

(44) Wlid 531 3, adnd uRdld AHId6UY AddSIAL AHGLY AdDSIRA S,

(45) 12 A Brracon ada-l @l 3+ 2020 1200 AL vjel Aid2 8. d- 2434 guvis- Assn il

(n:3.14 23 3 =1.73 d. )

(46) s WAL 5 cad @uidlal, 8 ude quildlzl wA 4 Qdl auidla 9. WAuidl 2Us auidl wglRes Ad
IR SlelHl 20d 8. vl s34 avlidl (i) Al €l (i) ude i (iii) dldl 4 €l Al et
5ed) ?

SECTION :- D [20]
O & 2wdal 8 (2u8) usdinidl sidus 5 (win) wadidl woul yye, Avddl 530 Fas
UL (ust s4is : 47 4l 54) (350 04 )
(47) 2usdiot d-l €lsdlA 58 6, "Ald avl uddl Wil GHR d quid-ll difl GuR sl Ald el ¢dl ¢d uelHi
AR 4 el Wl GHR Al d auid-l GHR sdi =1t sl ¢dl."” i uRRAMA wuguH) A4 G3al.,
(48) 6l visi-l dvar visiAl w2l 9 8. aufl AvalAl A 280 sl Hadl qval A visil veaied
5l 4Ol vl s2di oL el O, dl d dva WAl
(49) A& udud udludy quil 219 0Bid 521,
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[ ). STANDARD MATHS J

(50) AABC l tugail AB 214 BC a2l #ewdn AD 58 APQR -l gl PQ 214 PR dal eadu
PM A axunemi 8 alid 521 3, AABC ~ APQR

P
A .‘.ﬂ;\"‘\‘\‘
YN f 1N
Fi / \ N
B D C ¢ M R
(51) 1.2 Hl GlnSaidl 25 9isdA, w4l 88.2 Hl Gl uz ¥4 215 eig odl 1A 8. uand 518 d
Aoy Jvuni Ald 53 B, 51 215 A Wi Al BeAasierd Wy 60° Hal 8. AlsL UK GE
oigedl Geasiord Wy 8l 300 i 9, dl 20 uHy eARAA egA s10d 2id AL,

v ¥

(52) W5 dotl 28R AUSR BUR Ag YA Add Sl ddl 8. A sk cnadl Gl A w154
2.1 122 24 4 W22 ¢l dal Gua- el [ds Glaud 2.8 122 €iy, di 2l dot ti-iddl Auldl
Sl AAs0 Al 24 A Sl ®Mia T 500 wld Mea? iy, di dul autdl S Bxd ya
il (dortt dlBad Sl sisai siadi 4l d eaqui dd).

(53) AlRuRoru [Qeudl 29aA Aousizen oid 83 wdell Alea@mRuud dexidl sAdl gis dad s
Al dUIR $q1 SSUHL B, AYArl cud 3 Al wA donsS 12 A 6. oA g Glau 2 A
1Y, dl 294 orudd A4l s2dl sl qud 4 WAl (Wl A 3 Ayl siiRel 2 el Hul
AR YHIAL 19).

(54) 2 2uda HRAAL Hea 525 9, A 5@ 2ugf 100 Siy, di x A4 y i Hel Al

Qf-vda| gkt
0- 100 2
100 - 200 5
200 - 300 X
300 - 400 12
400 - 500 17
500 - 600 20
600 - 700 y
700 - 800 9
800 - 900 7
900 - 1000 4
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[ Parer No - 04 NEIEUXCIGELSGEER MARKS -80 3:00 HRS)

JAAAL : (1) 20 UsHAUAHL 54 54 usil Qe A, B, C 21 D ui adada .
(2) usini ¥4 [@sewl 2udan 6.
(3) el Y- e oHell oug-l 2is d- @ sald 6.
(4) ql [@Qewat A wiriell @uiand A3 sl URAAL Bl SHHL Q.
(5) %32 weua i 2usl eirdl.
(6) 3¢esudeR, wug A 3 RBwea diadl Guaidl sal -dl.

(7) 2 du dd SAduit 5d.

SECTION :- A [24]

O Yyl 4oL FAUs Ul ¢ (uasuis 1 0l 24) (635w Gur-il 01 A1)
O  Aad audal sglAsey gasanr uadl w2 A @seudl su 24 gas quil.

(ussuis 1 <l 6) (06)
(1) @ (180, 40) = .ovovvvveren,

(A) 360 (B) 220 (C) 180 (D) 20
(2) ApE =ax®— 6x— 6 -l YAl ARSI 4 €1, dla = .............

2 3 3 2

A 3 ®) 5 © =5 (D) 3
B) A33x+ 27y =147 24 27x + 33y = 153 €4, AL X — ¥ = .coooennnnn.

A) 1 (B) 6 ©) -1 (D) — 6
(4) A b*-4ac ... 0 ¢y, di [RBaid udlse-u 6l uHq ardlQs G3a wa.

*A) > (B) > ©) < (D) =
G) 1+3+5+..+@n—-1)= ...

n(n+1)

A) n(n + 1) (B) n? © —— (D) n(n - 1)
(6)  APQR -l tuzxil PQ 244 PR u2 24154 [Bigail E 241 F 2udal © dul EF|QR 8. A PE = 4

Adl, PF=8 Al x4 RF=9 adl €y, dl QE = ........ccoe... Al W,

A) 1.5 (B) 2.5 (C) 4.5 (D) 3.5
O  AAd 2udal Qadi i o4 du Saul 2uda rasuidl aidu gas yus s3I qul :

(usisuis 7 ol 12) (06)
(7) [Big (-4, 6) i x— wadl doiaz ............. 9. (4, 4,6 )
(8) A sino= % i cotPf=1 8, dl a+B=.......... (60°, 90°, 75%
(9) adad 6 (G Bigui Sedl vuA e 58 8. (BEs1, @, 2usls)
(10) 6l adui-i @=asoi-l deia: 121 : 64 8, dl du-t uREHAL A8z ... A1y

(121: 64, 11:8,8:11)
(11) 3 Al Brrarcuon usAl Bud T 8 8, di 6 AMl Berwawu Bud ......... AL,
(%.16,%.32, .64)

(12) A s suald — Qa2 M = 1524 3 1 S, Al Z = ..o, (12, 9, 24)
O  Ad-u 2uden [@Qel vl ® 5 wizl d eual :(usd suis 13 4l 16) (04)

(13) o 5S 215 g2 A -l Acuarit P(A) €1y, di P(A) < P(A) 4.

(14) udls094 5% — 3y = 15 24 5x + 3y = —15 4 2iid G3dl €.
(15) [Rend uMlsed agui ag ol ardlds olly siu.
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(16)
(17)
(18)
(19)

(20)

(21)
(22)

(23)
(24)

(25)
(26)
(27)

(28)

(29)
(30)

(31

(32)
(33)

(39

J. STANDARD MATHS §

Bigail (8, 4) 27 (4, 2) A %sdl uuvis-u Heulbig-u wx (6, 3) 9.
DAL urHlAL As wsuni, Aseui 3 isHl waet il (s suis 17 4l 20)  (04)
6l dnesl AWl AASNAL ABNAR 1 : 2 i, di dH-AL LSVl 2RIAR AL
- 2 fiui . . .
ues YA X=2a+ xh i ageaia & ?
18 241 81 il dLuL¥l. 324l Ay ?
[Beua uls2@ ax® + bx + ¢ = 0 i ofly @vil. (b? — 4ac > 0)
DAl 2udar Assi AL oA d Dd AU Assi sl (wa sHis 21 Al 24) (04)
(e — [Qsua — o
X3 — x2 L guil 2iva A) 1
X3 — x -l graidl v (B) 2
© 3
[Qeua — [Qcuar — o
sin® 0 +cos’ 0 @A) 0
tan’ 0 —sec’ 0 (B) 1
©) -1

SECTION :- B [18]
N 2pda 13 (d2) uzimidl siSua 9 (da) usdiql ARdd) $30 Gu vl :
(w2 suis @ 25 4l 37) (ssu 02 @)
wlid 521 3, \[7 w1ridu 6.
A Baa a3w adlsayoul 634 2usa-d dd Audl.
0.2x + 0.3y = 1.3 11 0.4x + 0.5y =2.3
w52 \[2x2 + 7x + 542 = 0 U B3a yaudlsedl Dasll Anal
wda wllsee x® —dx® —x+1=(x—2)" R wfs2e § 3 4l A anal.
7 < uaH 20 ABdiAL U AL
B 15cotA =8 ¢4, dl sin A A1 sec A WAL

. sin0—2sin’0
A1 520 : - =tan®
2cos’—cosH

PA 211 PB 3 O d—awon adn-u 2uist 8. A LAOB =135° S, di SOPA AL
25 8+ ueld ¥ 1 Al Blrun aiad 240as Gu dzdl o Boraian s 2usdla si-uadial 6. gis-l
GlauS 1 a-l Brorar gedl gy, di 24 8- ugie-d d4sn g ABidul Al
[Qznell2ain 245 uyd 2is axdlui 20 uRar-dl Acuival u2 udaw s qal. d-ull WRar- wedl-dl

dval w2 Al suglisives o=
YReaur-l AcuivA 1-3]13-5[5-7|7-9]9-11

yRaidl Ava 7 8 2 2 1
241 Wikl crsas Al

(35) waldd @dd uwe, A ¢ =75, n =42, cf = 15, f= 12 24 h = 5 iy, dl Heu™ AL
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[

(36)

(37

(38)
(39

(40)

(41)
(42)

(43)

(44)
45)

J. STANDARD MATHS § )

Rl 3, 208l WA s 3521 G2t (1) Wil GuHl Yk Gu 4 sdi Hidl Avar Anaa-

Aeanl 2l © ? (ii) 4 5 4 Al u-dl val Hnaadl Aeuan sedl © ?

s WUAHl w5 30U Rissid 3 AR Gonail 8 24 d-il uRun €35 auid AladnL 9. A dun
auid Geoundi uvi uRoun |, A2d 3 A8l 91U A=A AR si2l dl s ud 2dl nu 8, AL 1R
8. dl 8[As md 813 Al Aena-u-dl a@q s

SECTION :- C [18]
A 2udar 9 (Aa) uaiHiEdl sidue 6 (9) uadil ARddl s3A4 G 2L :
(us s4is : 38 dl 46) (s3su 03 Aw)
[Beld 6igugl 452 — 45 + 1 «Al QUL WAL dUL dHAL AAL 24 ASAVSL AAAL H0i4 ASIAL
Apaud qamx?—5x +n Beid sgudli gl s dU p+q=p.q= 10 ¢iy, dd m
211 n -l Bud 204l
assi-ll 200 cudlaal DA wHel dusaul 2ud 8. dl-d syl 20 eud, d4l Gu-l iui 19
audl, d-dl Gua-l girul 18 cudladl adld (2 2usld)

2dl 200 el 2usadl W2 s2dl 1R 49l 24 A Gu-l eyl szl cudla w9l ?

2dl uHid2 Aell wal 3 24 Al ue 16 24 74 ue 5 | usdl 12 a4 €.

A Q (0, 1) AP (5, —3) 214 R (x, 6) 9l ani 2id2 ¢l di, x -l Bud Al 2id2 QR 24 PR
ueL Sl

adsial ABCD s adad uRatd 8. albid 51 3 AB + CD = AD + BC

A1 521 5, adn-u cuAnl viculBigaizl el3dl sl YR AUIAR €Iy O,
2U5[AHL Gldlca WS 2i5 WY U £ AL s AdOUSIR UGB WAE 8. A 2uareHl B 28

AW iy, dl T 0.35 uld A2 A e B st-iaaudl wal afleﬁ.(\/g =1.7 4l )

-
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(46)

(47)
(48)

(49)
(50)

(1)

(52)

(53)

(54)

J. STANDARD MATHS § )

WA 6 quid GaUHl Hud ¢
(i) 5 uBL avid GuatL Yy u2 5 x4 AR,
(i)  diei 2] 2isaR Bu-L Y u 5 Hol Al Aeua-u dedl ?

SECTION :- D [20]
QA 2udal 8 (2us) waimidl sifuR 5 (wia) wadiql ol yyo AAdd 53 g
WYL (ur suis : 47 Al 54) (350 04 @)
v ay ugl Bsoidl Gu (avmi) drt ol GHR (adui) s2di =ten el ol wia ad uddai, gsei-ll
GHR (admi) d-it ol GHRell i 2l gi, dl dxll adwi Guz i,
6 sl s vl 2 A Avarl 28 sedieedl sdi Hadl vl WAl 66 8. A 4 Avai-

25l dslad 2 S, dl d dvat WAl 2udl s2dl qva § 7

AHUMIBLAL HAMA AU vl 247 Al 3L

A AABC ~ APQR d2t AD 2 PM 24158 AABC 2 APQR -l #eadw $id, di lBid 831 &,
AB AD

PQ PM

1.5 4l Glal s sis 215 30 Wl Glall Sniadl 5155 2id2 AMd 9. ¢d U3 d SHIRA d$ Al
23 53 8 A secus AHU vl Al 2wl SHiRd-Al - Glasia Wy 300 adld 60° wy 9. di

d SHRA d8 32d vid2 Al ¢l ?
Asiz veidl Glaus 2.4 AWl 24 e 1.4 A 9. duidll dedl o Glaud w4 cua s sl

Al 2d dl adal veid-d s Yresn As-1 A2 i gl
As olsR s ARl GuHl ML sk 8, d s G 8 Al § wd cux 2 Al 8.
AVUSR ML i 8.5 Al 9. As sins HRA i 52 8 3 dni e welld a4sn 345 A3 9.

oL galel AL O 5 AR d sl GUHAL HIUL drL 2ie3L (LRl 8, ( n=3.14 4l )

As Wil 40 uissizidl dous vor o s Mdlilzz 246l wuami 2udl 214 qandd wilddl -
sesul guld) 8 :

dous (Ralml) |uiesiziq va
118 - 126 3
127 - 135 5
136 - 144 9
145 - 153 12
154 - 162 5
163 - 171 4
172 - 180 2

uissiviil Heuza doud Al
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[ NEENCIGRIUSCEER ANSWERKEY
Paper No :- 01

Section :- A

(H) C (2) D (3)B (4) B

(5) B (6) B (7) 5 80

9) 8.2 (10) 30 (1) 1:1 (12) 34

(13) viig (14) v (15) v (16) v
(17) 14 @l (18) 0 (19) 180 (20) —11
(21) B (22) A (23) C (24) A

Section :- B

_® _19 .3
(26) x = 29 21 Y 29 (27) 1 21 >
1 1
(28) [Adas= 0, 6l AH 211 dlas ol €. 3 214 3
(29) 65 (30) 2 (32) 3 adl (33) 160 a2
.5 .17
(34) 56.67 B (35) 43.65 (36) (i)-g (ii)g 37) (1)5 (u)ﬁ
Section :- C
(38) 4,»1 -2 (39) x*-6x+7  (40) —32 (41) 28
-5 —7 20
2, — 0, — Yoo
(42) ( 3 ]aﬁ ( 3 J (44) 3 Al

(45) (i) 28.5 A2 (ii) 235.5 A2 (46) (i)% (a)% (b) O

Section :- D

-
(47) 9 (48) A<l Guz 50 au 244 Al GHr 20 ad
(51) 16.67 (52) 572 A4

(53) 892.26 4l (54) 20
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[ NEENCIGRIUSCEER ANSWERKEY
Paper No :- 02

Section :- A

(1) B (2)D 3) C (4) D
G)B (6) A (7) (6, —4) (8) 90°
(9) 108° (10) 16 : 49 (11) nr(f+r) (12) %
(13) v (14) w3 (15) w3 (16) v
(17) 19 % (18) 5.5 (19) 31 (20) 6
(21) C (22) A (23) B (24) C

Section :- B

2 —
(25) 22338 (26) G3a asu ll. (27) 3 R - (28) +2/6
67 .
(29) 72 (30) (33) 523.53 Al (34) 4608.7 2
11 31 5
5) 28.2 6) (i)— — 7 2= 2
(35) G )(1)3 (ii) G G7) (1)56 (i) 26
Section :- C
- 106
(38) _\/7 21 J7 (3G9 5 (40) 200

(41) sa t1aa T.3180 s, ddl [Rcu d-dl wAlldl o30aa udl sl

—3
(42) 1:1 24 (7,0j (45) (i) 22 Al (i) 231 A2
(406) [251— 44;*6] 012 (46) (i)% (ii)% (iii)%
Section :- D
(47)%.5,%.10,%.255 (48) T.18000 214 T.14000
(50) 1.6 4 (51) 10+/3 30, 10 3
(52) 3.3 ° (53) 1.131 3

(54) 0.099 ppm
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[ NEENCIGRIUSCEER ANSWERKEY
Paper No :- 03

Section :- A

(1) D (2) A 3) C (4) D

(5) D 6) C (7) 29 8) 0

) 5 (10) 21 (11) 5 :2 (12) n;rl
(13) w3 (14) w3 (15) vug (16) viig
(17) /xyz (18) 46 (19) x%y° (20) — 44
(21) A (22) C (23) C (24) A

Section :- B

11
(25) 17211 680 (26) x=2,y=1 (27) 13 (28) x*+x-306=0
\/; = i = = = 2
(29) —3870 (30) - M (32) 12 44 (33) 7 a4, 332.5 Al
. 1 12
(34) 8.1 #9is (35) 79 (36) () 13 (ii) 13 (37) 0.38

Section :- C

(38) % 213 %1 (39) 3x*-5x+1  (40) n? (41) 360
4 (—3 io) 43) 8 A 45)88.44 02 (46) () — (i) - (iii) >
@42) | ~7——| (43)83 (45) 88. (46) (@) = (i) —— (i) 2

Section :- D
(47) 2usdieidl GHR 42 au 211 d-l elsd-dl Guz 12 ad

(48) 18 (51) 584/3 Al
(52) 44 W%, T .22000 (53) 66 A
(54) x=9 2 y=15
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[ NEENCIGRIUSCEER ANSWERKEY
Paper No :- 04

Section :- A

(1) A (2)C (3)C (4)D
(5)B 6) C (7) 6 (8) 90°
9) 8lzst (10) 11:8 (11) T .64 (12) 9
(13) wié (14) v (15) w3 (16) w3
(17) 1:24/2 (18) ada wes  (19) 9 20) —2* “;" —dac
a
(21) B (22) C (23) B (24) C
Section :- B
-5
— 4 — _,_ 2
(26) x=2 1 y=3 27 5 V2 (28) &
1 1
(29) 1470 (30) % 2 ?7 (32) 22.5° (33) © ad’
L1 2 3
(34) 3.286 (35) 77.5 (36) (l)g (“)g 37 5
Section :- C
1 1 1
(38) EMQE (39) m—E,n—S
(40) g1+l vl 16 21 ;udl-l v 5 (41) 4, 10, 16,22 ............
(42) x =+4,QR =+/41,PR =+/82,9+/2
.25 11
(45)%.162.68 (46) () 36 (ii) 36
Section :- D
(47) 2501l GHR 40 ad 24 d-iL Al GHR 10 @i
(48) 6L dval 42 ¥ 24 wl, (51) 1943
(52) 18 a2 (53) cunsl gaiet il el welld a4sn 346.51 A 9

(54) 146.75 Gl
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